
Межрегиональная общественная организация
<<Щальневосточный футбольный союз>>

Контрольно-дисциплинарный комитет

решение Ль б

0б июля 2024 r. г. Хабаровск

Приняли участие в заседании
(дистанцпонно с использованием средств аудио-впдео связи)
Председатель - К.А. Трошин
ЧленЫ комитеТа - А.А. Абулеев, А.Ю. Климчук, А.В. Рябцев, в.п. Усенко,
5 (пять) членов КЩ.
Кворум для проведения заседания имеется.

Повестка дня:

1. Рассмотрение рапортоа инспектора матча .щальrrевосточной
юношеской футбольноflлиги (Первенство дФо по футболу среди юношей

U-lб и U-18 ) между командами <<Вулкан>> г. Петропавловск-Камчатский
и << океан>> г. Находка, состоявшегося |7.06,2024,

2. Рассмотрение рапорта инспектора матчей .щальневосточной
юношеской футбольной лиги (Первенство ЩФо по фугболу среди юношей

U_16 ) ме2IцУ командами <<Океан>> г. Находка и <<Щинамо Приморский

край>> состоявшегося 10.06.2024.

УСТАНоВИЛ:

1. Согласно рапорry Сергеева д.Ю. инспектора матча ,,Щальневосточной

юношеской футбЪп""Ъй n"." (Первенство ЩФо по футболу среди юношей

U-lб и U-18) между командами <<Вулкан) г. Петропавловск-Камчатский и

<<океан>> г. Находка, состоявшегося t7.06.2024, организатороМ матча не

был предоставлен автотранспорт для Офици€tIIьных лиц матча от юропорта

Петропавловск-Камчатский до гостиницы. Письмо с датой приезда было

orrrpu"n."o 06 июня 2024 г. нач€шьнику футбольной команды <Вулкан>

Куренкову И.С.
в соответствии со ст.105 ,щисциплинарного регламента Российского

футбольного союза необеспечение принимающей стороной условий

ПроВеДенияМаТчаВсооТВеТсТВиисреГЛаМенТоМсореВноВаНИЯнакаЗыВаеТся
штрафоМ в соотвеТствиИ с п.27 Приложения 1 к ук€ванному регламенту,



2. Согласно рапорту Александрова С.Б. инспектора матча
Щальневосточной юношеской футбольной лиги (Первенство,ЩФО по футболу
среди юношей U- 16) между командами <<Океан> г. Находка и <Щинамо
Приморский край)) состоявшегося 10.06.2024, на 29 минуте, после забитого
мяча в ворота команды <<Щинамо Приморский край)), на поле с трибуны,
выбежал болельщик команды <<Океан>>, в раЙон центр€tльного круга, для
пр€вднованйя с игроком J\Ъ 8, Саидовым озодом, забившим гол.

В соответствии с ч.1 ст.89 ,.Щисциплинарного регламента Российского
футбольного союза появление на футбольном поле посторонних лиц, т.е.
выход на футбольное поле без разрешения судьи лиц, которые не должны
находиться на футбольном поле в соответствии с Правилами игры - виновный
Клуб нак€вывается штрафом в соответствии с пунктом 5 Приложения J\b 1 к
настоящему Регламенту.

с учетом изложенного, руководствуясь ч.1 ст. 89, ст. 105
Щисциплинарною регламента рФс, Контрольно-дисциплинарный комитет
дФс,

РЕШИЛ:
1. В связи с повторным нарушением администрацией клуба <Вулкан>> г.

петропавловск-камчатский Регламента соревнов аний !альневосточной
юношеской футбольной лити при организации проведения матчей между
командаМи <ВулКан) г. ПетропаВловск-Камчатский и <<океан>> г. Находка
(U -_16 и U-18 соответсТвенно) состоявшихся 17.06.2024, привлечь ук.lзанныйклуб к дисциплинарной ответственности в виде штрафа на сумму в 25 000
(двадцать пять тысяч) рублей.2. АдминистрациЮ клуба <<океан>> г Находка в связи с совершением
нарушения, нак€вание за которое предусмотрено ч.1 ст.89 Щисциплинарного
регламента РоссийскогО футбольного союза привлечь к дисциплинарной
ответственностИ в виде штрафа на сумму 20 000(двадцать тысяч) рублей.з, Решение направить президенту Межрегиональной общественной
организации <<Ща-пьневосточный футбольный союз)) КрысинУ в.в. дляобнародования и организации контроля за исполнением.

Председатель КЩК ДФС Трошин
t


